区领导带队走访慰问驻军部队

进一步加强军地交流 增进军民鱼水情谊

本报讯 7月26日上午,管城回族区委书记张艳敏带队到郑州警备区、 信息工程大学商城路营区、武警郑州支队走访慰问,进一步加强军地交流, 增进军民鱼水情谊。



张艳敏代表管城区四个班子向驻管全 体官兵致以八一建军节的问候和美好祝 愿,对积极参与支持地方经济建设、疫情防 控、抢险救灾等工作的广大指战员,致以衷 心感谢和崇高敬意。她说,管城区历来就 有"军爱民、民拥军"的优良传统,管城的良 好发展态势离不开广大指战员长期以来的 关心支持和无私奉献。当前,管城正积极 承接郑州市"四高地、一枢纽、一重地、一中 心"战略布局建设任务,经济总量迈上新台

阶、三大核心片区建设全面展开、社会各项 事业持续进步,希望广大指战员能够一如 既往地支持和参与地方经济社会发展。管 城区将持续深化双拥模范城建设,坚定做 好服务国防和军队建设的各项工作,高标 准做好退役军人服务保障工作,营造拥军 崇军的良好氛围,不断开创管城双拥工作 新局面。

记者 冉红政 通讯员 娄璞 文/图

以最高标准 最严要求 最强措施抓好防汛备汛工作

本报讯 7月29日上午,管城区委书记、区防指指挥长张艳敏视频调度 各街道办事处,传达贯彻省、市防范应对台风"杜苏芮"专题视频调度会会议 精神,进一步安排部署全区防汛抢险相关工作。随后,张艳敏带队实地督 导防汛备汛工作。

张艳敏一行先后到东大街南大街交叉 口、紫荆山南路渠南路交叉口等风险点位, 现场听取防汛备汛工作及防汛队伍建设情 况汇报,实地查看各项防汛措施落实情况, 并就防汛工作提出明确要求。

张艳敏表示,全区上下要提高思想认 识,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,树牢底 线思维、极限思维,科学研判、精准调度,以 最高标准、最严要求、最强措施抓好防汛备 汛工作。要紧盯重点部位,聚焦辖区内危 旧房屋、低洼地带、在建工地等重点区域,

持续开展全方位风险隐患排查,严防降雨 造成次生灾害发生,全力保障城市运行安 全和群众生命财产安全。要完善应急预 案,强化应急处置,加强物资管理调度,全 面做好防范应对台风和极端天气各项准备 工作。要强化值班值守,各级防汛人员要 深入一线,及时发现解决各类风险隐患,时 刻关注汛情、雨情、水情、险情,确保各隐患 点24小时有人值班值守。

记者 冉红政 通讯员 娄璞

产学共赢 共谋发展

河南工程学院产学研 合作基地在金岱科创城揭牌



本报讯 7月26日上午,河南工 程学院合作签约暨产学研基地揭牌 仪式在金岱科创城商务服务中心举 行。河南工程学院纪委书记李德耀, 河南工程学院副校长焦有宙,管城回 族区人民政府区长丁晓永,管城经开 区党工委书记、管委会主任杨国华, 郑州城市发展集团党委委员、监事会 主席李静波,河南郑地产城融合建设 发展有限公司董事长、总经理吉献亮 等出席,管城回族区副区长李建安主 持会议。

会上,河南工程学院、管城经开 区、河南郑地产城融合建设发展有 限公司共同签署产学研合作协 议,并现场为河南工程学院校外 实习基地、产学研合作基地、就 业基地揭牌。

丁晓永表示,管城区正处于高质 量发展的加速阶段,希望河南工程学 院将科技、人才、学科优势与管城发展 定位、产业需求精准对接,进一步拓宽 合作空间。同时管城区也将搭建优势 互补、务实高效的校地合作平台,为专 家学者、优秀学员提供科研、实习、创 业平台,促进教育精华在管城落地生 根、开花结果,共谱高质量发展、共建 校地合作样板的新篇章。

杨国华表示,管城经开区是郑州 市"四高地、一枢纽、一重地、一中心" 发展布局的主要承载区域,也是管城 区高端产业落地的主平台。管城经开 区将不断加深与河南工程学院在人才 培养、开放创新等方面的合作,带动河 南工程学院的更多科研成果在管城经 开区转移转化,引领更多青年学子到 管城经开区创新创业。

李德耀表示,河南工程学院是河 南省重点建设的"示范性应用技术类

型本科院校"、整体转型发展试点院 校、河南省硕士学位授予立项建设单 位。以此次签约为契机,学院将发挥 高校所长,坚持优势互补、资源互通、 人员互动、成果互惠的原则谋求更多、 更深层次的合作。

吉献亮表示,金岱科创城承载着 推动区域经济高质量发展和产业经济 数字化转型升级的重要使命,片区内 多个园中园项目进展迅速。其中,重 点在建项目金岱智慧产业园已招引智 能制造、科技型企业近50家,一期预 计今年三季度交付,2024年实现全园 投产,产业集聚蓝图雏形已初步呈现; 金岱信息技术产业园、金岱生物医药 产业园等项目正在积极谋划,工作有 序推进。郑地发展公司将积极推进科 技、人才、产业融合,紧密联合河南工 程学院将产学研基地打造成为集科研 孵化、技术转化、技术创新和人才培养 于一体的综合平台。

本次河南工程学院合作签约暨产 学研基地在金岱科创城的揭牌,既是 实现校地校企资源共享、互惠双赢的 具体举措,也是共搭"校院企地"合作 平台、共推"产学研用"融合发展的崭 新篇章。下一步,随着校地战略合作 框架协议相关内容加快落地落实,将 切实为区域科研成果转化落地,夯实 产业基础,培养创新人才,提升经济活 力,加快建设国家中心城市作出更大

会议结束后,与会人员先后实地 参观考察金岱科创城城市展览馆和金 岱智慧产业园,深入了解金岱科创城 片区规划、金岱智慧产业园建设进展 和产业招商运营情况。

记者 冉红政 通讯员 娄璞 文/图